[bookmark: _GoBack]LLAMADO A INSCRIPCIÓN A INTERESADOS

EXP–EXA: 8.037/2020

--- La Facultad de Ciencias Exactas de la Universidad Nacional de Salta, CONVOCA, mediante RESCD-EXA: 109/2022, a Inscripción de Interesados, para proveer por Evaluación de Antecedentes, Entrevista y Prueba de Oposición, con carácter de Interino en la categoría que se indica a continuación: 

Cantidad: 1 (uno) cargo Carácter SUPLENTE
Categoría: Jefe de Trabajos Prácticos
Dedicación: Simple
Asignatura: Probabilidad y Estadística
Dependencia: Sede Regional Metan – Rosario de la Frontera 
Período de designación: desde la efectiva toma de posesión de funciones y mientras dure la licencia sin goce de haberes de la Prof. Clara Pamela PEREZ.
CRONOGRAMA:

PUBLICACIÓN: 29 al 31 de marzo de 2022
	
	

	
	


INSCRIPCIONES: 01 de abril de 2022 a hs. 10:00
CIERRE DE INSCRIPCIÓN: 05 de abril de 2022 a hs. 17:00
EXHIBICIÓN DE NÓMINA DE INSCRIPTOS: 06 de abril de 2022
IMPUGNACIONES Y/O RECUSACIONES: 07 y 08 de abril de 2022
SORTEO DE TEMAS: 11 de abril de 2022 a hs. 09:30
PRUEBA DE OPOSICIÓN: 13 de abril de 2022 a hs. 09:30

NOTIFICACIONES, IMPUGNACIÓN AL DICTAMEN: Según lo establecido en el Art. 18° del Reglamento para la Provisión de Cargos Docentes Interinos, aprobado por Resolución de Consejo Directivo N° 164/04 y sus modificatorias.
INFORMES E INSCRIPCIONES: Dirección Administrativa de Docencia de la Facultad de Ciencias Exactas (Complejo Universitario "Gral. Don José de San Martín" – Avda. Bolivia 5.150 – C.P. 4400 – Ciudad de Salta), en los horarios de atención al público (10:00 hs. a 13:00 hs. y de 15:00 hs. a 17:00 hs.), realizándose las mismas mediante formulario ad-hoc, el cual deberá solicitarse en la Dirección antes citada, adjuntando un Currículum Vitae (con todas sus hojas debidamente firmadas) y la respectiva documentación probatoria.



